

**Kategorija:** Sexy Veš

Crna providna spavaćica S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00531

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet gdje se elegancija susreće sa zavodljivošću uz našu ekskluzivnu crnu providnu spavaćicu, dizajniranu da budi najskrivenije strasti u svima nama. Ovaj zadivljujući komad je savršen spoj sofisticiranosti i atraktivnosti, namenjen damama koje znaju šta žele i ne boje se da to pokažu. Sa vrhunskim kvalitetom brenda Obsessive, ova spavaćica je izrađena od luksuznog poliamida, pružajući vam osećaj kao da nosite oblak na svojoj koži.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a naš **proizvod** dolazi u univerzalnoj S/M veličini, pažljivo dizajniranoj da savršeno istakne vaše obline i pruži vam osećaj samopouzdanja i moći. U prednjem delu i na kratkim rukavima, delikatna cvetna čipka naglašava vašu ženstvenost, dok sjajna satenska traka dodaje notu glamura koja svaku priliku čini nezaboravnom.

Kao deo ovog očaravajućeg seta, zanosni čipkani tanga upotpunjuje vašu elegantnu siluetu, stvarajući vizuelni doživljaj koji ostavlja bez daha. Njena crna boja dodatno ističe vašu šarmantnu stranu, čineći vas neodoljivom oku posmatrača i ostavljajući snažan utisak na svakoga ko vas ugleda.

Bilo da se radi o posebnoj prigodi ili samo o trenutku za sebe, ovakva spavaćica je osveženje koje svaka kolekcija donosi. Sa težinom od samo 0.18 Kg, naš **proizvod** je idealan za svaku priliku kada želite da se osećate posebno, a diskretno uživanje u tako luksuznom komadu nikada nije bilo lakše. Uz našu online prodavnicu, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati potpuno diskretna, a brza dostava na vašu adresu dodatno olakšava putovanje kroz svet luksuza.

Zamislite sebe u ovom izazovnom i sofisticiranom komadu koji će vašoj garderobi ili tajnoj ladici doneti novu dimenziju uzbuđenja. Osvežite svoj stil s našom crnom providnom spavaćicom i prepustite se čarima koje donosi. Ova spavaćica nije samo odabir odeće, to je izbor načina života.

Zašto čekati? Učinite svaki trenutak nezaboravnim i dodajte naš **proizvod** u svoju korpu. Otkrijte savršenu kombinaciju luksuza i strasti koja će vas inspirisati. Koristite priliku da obogatite svoju kolekciju izazovnim komadima koji istovremeno naglašavaju vašu ženstvenost i samopouzdanje.

Kada se odlučite za našu spavaćicu, ne dobijate samo luksuzni komad, već i priliku da otkrijete svoju unutrašnju zavodnicu. Neka vas ova spavaćica inspiriše da se izrazite, istražite svoje želje i obogatite svaki trenutak koji provedete u njoj. Jer vi zaslužujete da se osećate divno, zavodljivo i neverovatno. Dodajte vrednost svom ormanu i postanite gladna više! Uživajte u diskretnosti, luksuzu i ekskluzivnim komadima koje nudimo u našoj online prodavnici.

Deklaracija

Model:	Crna providna spavaćica S/M veličine OBSES00531
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688212868
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------